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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
 
Σας προ(σ)καλούμε σε μια σειρά θεματικών εκδρομών του Λουκά Συρίγου, σε συνεργασία με 
το Cosmorama, με τίτλο 4 Εποχές. 
Για τον «Χειμώνα» σχεδιάσαμε, με τη βοήθεια του συνεργάτη μας Νίκου Κανελλόπουλου, ένα 
μουσικό ταξίδι στο Λουγκάνο για να παρακολουθήσουμε ένα σημαντικό κονσέρτο με τον 
διεθνούς φήμης βιρτουόζο φλαουτίστα Emmanuel Pahud και τον πιανίστα Alexander Melnikov 
σε έργα Mozart, Brahms, Schubert & Beethoven. Το Λουγκάνο, η μεγαλύτερη πόλη της 
Ιταλόφωνης Ελβετίας, χτισμένη στις όχθες της ομώνυμης λίμνης και περιτριγυρισμένη από τις 
Άλπεις αποτελεί μαζί με την Χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα, τα χιλιάδες φώτα, τα δώρα και τις 
λιχουδιές ένα μοναδικό χειμερινό σκηνικό. Ελάτε να το ζήσουμε μαζί.  
 
 
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

... Μουσικό ταξίδι ... 
 

Εξαιρετικά ωράρια με απευθείας  πτήσεις της AEGEAN AIRLINES     

Αθήνα – Μιλάνο – Αθήνα  

 

Διαμονή σε κεντρικό επιλεγμένο ξενοδοχείο   

ΑDMIRAL 4* 

 

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΞΕΝΑΓΟΣ ο ΝΙΚΟΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΈΜΠΕΙΡΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ ο  ΛΟΥΚΑΣ ΣΥΡΙΓΟΣ 

 

 Πρωινό μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο 

 Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία 

 Επισκέψεις στις λίμνες Maggiore, Lucano, Como 

 Προαγορασμένα εισιτήρια για το κονσέρτο Emmanuel Pahud & Alexander Melnikov  

 Έμπειρος αρχηγός 
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ΛΟΥΓΚΑΝΟ – ΛΟΚΑΡΝΟ – ΚΟΜΟ 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Μιλάνο - Λουγκάνο 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση για το Μιλάνο. Άφιξη και άμεση 
αναχώρηση για το Λουγκάνο.  Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πρώτη περιπατητική γνωριμία 
με την πόλη. Το κέντρο της πόλης, πλήρως πεζοδρομημένο, με πολλά καταστήματα, εστιατόρια 
και στοές είναι ένα μικρό στολίδι. Μια βόλτα γύρω από τη λίμνη σε συνδυασμό με την 
χριστουγεννιάτικη ατμόσφαιρα  θα μας μαγέψουν. 
 

 
Ημέρα 2η: Λουγκάνο – Κονσέρτο για Βιολί και Πιάνο 
Σήμερα θα δούμε τον καθεδρικό του San Lorenzo, το Μουσείο των Τεχνών και την εκκλησία 
Santa Maria degli Angioli που φιλοξενεί ένα αναγεννησιακό αριστούργημα, που φημίζεται ως η 
πιο διάσημη τοιχογραφία εκείνης της περιόδου στην Ελβετία. Το έργο είναι μια απεικόνιση της 
Σταύρωσης του Χριστού, του Ιταλού καλλιτέχνη Bernardino Luini (1480-1532), μαθητή του 
Leonardo Da Vinci.  Ελεύθερος χρόνος για το γεύμα και στις 19.30 μεταφορά από το ξενοδοχείο 
στον πολιτιστικό χώρο LAC για να παρακολουθήσουμε το κονσέρτο του διεθνούς φήμης 
φλαουτίστα Emmanuel Pahud και του πιανίστα Alexander Melnikov. Μετά το τέλος της 
παράστασης μεταφορά στο ξενοδοχείο.  
 
Ημέρα 3η: Λοκάρνο - Λίμνη Ματζόρε 
Αναχώρηση για το Λοκάρνο, στη βόρεια πλευρά της λίμνης Ματζόρε και κοντά στους πρόποδες 
των Άλπεων. Μια υπέροχη διαδρομή θα μας οδηγήσει στην πόλη με τα γραφικά μικρά στενάκια 
που όλα οδηγούν στην Piazza Grande, γνωστή από το ετήσιο διεθνές φεστιβάλ 
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κινηματογράφου. Στο τέλος της παλιάς πόλης θα δούμε το κάστρο Visconti (15ος αιώνας) που 
σήμερα λειτουργεί ως αρχαιολογικό μουσείο.  
 
Ημέρα 4η: Λουγκάνο  
Ακολουθήστε τον αρχηγό σας σε μια εκδρομή έκπληξη! 
 
Ημέρα 5η: Λουγκάνο – Κόμο – Μιλάνο – Αθήνα    
Αναχώρηση για το Κόμο και την ομώνυμη λίμνη που είναι μια από τις βαθύτερες λίμνες της 
Ευρώπης (400 μ. βάθος). Παραμονή σε αυτό το ωραίο σκηνικό που δημιουργήθηκε όταν οι 
παγετώνες έσκαψαν το πέτρωμα και χωρίστηκαν, πηγαίνοντας ο ένας δυτικά και ο άλλος 
ανατολικά, δίνοντας το σημερινό σχήμα της λίμνης. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα  και 
αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Μιλάνου για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής για την 
Ελλάδα.  
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 

  
 
 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

4/12 Αθήνα – Μιλάνο 08.35 10.10 

8/12 Μιλάνο – Αθήνα 18.45 22.15 
 

 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 Πτήσεις με AEGEAN AIRLINES Αθήνα Μιλάνο Αθήνα (περιλαμβάνεται αποσκευή 23 
κιλών & χειραποσκευή 8 κιλών)  

 Διαμονή σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4*  
 Πρωινό μπουφέ καθημερινά 
 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 
 Ασφάλιση αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 
 Εισιτήριο συναυλίας 
 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 
 Μουσικές πληροφορίες για όσα έργα θα ακουστούν στο κονσέρτο  
 
 

 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Φιλοδωρήματα/αχθοφορικά, & είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα  
× Δημοτικός φόρος πληρωτέος επιτόπου στο ξενοδοχείο, (περίπου 6,50 € ανά άτομο/νύχτα.) 
× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται προαιρετικό/προτεινόμενο 

Ταξίδι 
Αναχώρηση 

Διατροφή  
Ξενοδοχεία 2κλ 1κλ Φόροι Παρατηρήσεις 

ΛΟΥΓΚΑΝΟ  
ΛΟΚΑΡΝΟ 

ΚΟΜΟ 
 

5 μέρες 

4/12 

Πρωινό  
ADMIRAL 4* 850 +240 70 

AEGEAN 
AIRLINES 

 
Περιλαμβάνονται 

check points 
λεωφορείων
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ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο το διαβατήριό σας ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση. 
 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
Δηλώνετε την συμμετοχή σας στο τμήμα κρατήσεων και στην κα Δέσποινα Μαυραντή 
2103642707, (εσωτ. 207) 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


